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PROCES - VERBAL 
ŞEDINŢĂ  EXTRAORDINARĂ  DE ÎNDATĂ: 09.05.2023 

Încheiat astăzi, 09.05.2023, în cadrul şedinţei extraordinare de îndată  a Consiliului local al 
Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură  a Municipiul Tecuci, Sala Studio - ora 1 2 o. 

Şedinţa Consiliului Local de astăzi este înregistrată  audio-video. 
D1. Preşedinte de şedinţă, Ursulică  C. - Bună  ziva stimaţi colegi consilieri şi invitaţi prin dispoziţia 

nr. 991/09.05.2023, Primarul municipiului Tecuci a convocat Consiliul local Tecuci în şedinţă  
extraordinară  de îndată, din data de: 09.05.2023 - ora 12 o 

D1. Secretar General Borşan George - Face prezenţa în ordine alfabetică  astfel: Bîrzu S.- prezent; 
Cîmpanu T. - absent nemotivat; Drăgan o.C. - prezent; Dumbravă  A.R. - prezent; Grama F.I. - absent 
nemotivat; Leonte I. - prezent; Miron C.N.- absent nemotivat; Miron Dumitrescu D.D.- prezent; Nacu 
Violeta - prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. - absent nemotivat; Pădure A.L. - prezent, Pelin 
E.D.- prezent; Pleşu F. - absent motivat; Radu G.B.- prezent, Radu V. - prezent, Sandu A.-prezent, Susanu 
B.B. - prezent şi Ursulică  C.- prezent. 

Din 1 9 consilieri locali în funcţie, 1 4 sunt prezenţi, şedinţa poate să  înceapă. 
D1. Preşedinte de şedinţă, Ursulică  C. - Intrucât domnul Primar nu este prezent o să  dau citire 

ordinii de zi propusă : 
1. Proiect de hotărâre nr. 87 / 09.05.2023 privind aprobarea cererii de finnţare a obiectivului de 

investiţii: Extindere şi modernizare reţele de alimentare cu apă, extindere şi modernizare reţele de 
canalizare menaj era şi extindere reţele de canalizare pluvială  şi refacere sistem rutier afectat de lucrări, în 
Municipiul Tecuci, Judeţul Galaţi, prin Programul Naţional de Investiţii, în Municipiul Tecuci, Judeţul 
Galaţi, prin Programul Naţional de Investiţii Anghel Saligny, precum şi pentru aprobarea devizului general 
estimativ al obiectivului de investiţii. 

2. Proiect de hotărâre nr. 88 / 09.05.2023 privind aprobarea cererii de finanţare a obiectivului de 
investiţii Reabilitare retele de alimentare cu apa, retele de canalizare menajeră  si retele de canalizare 
pluviala pe străzile Transilvaniei, Tudor Pamfile şi Nicoreşti, în Municpiul Tecuci, Judetul Galati prin 
Programul Naţional de Investiţii Anghel Saligny, precum şi pentru aprobarea devizului general estimativ al 
obiectivului de investiţii. 

D1. Preşedinte de şedinţă, Ursulică  C.- Supun la vot ordinea de zi. 
Se înregistrează  unanimitate (1 4) voturi ,,pentru. 
Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 87 / 09.05.2023 privind aprobarea 

cererii de finnţare a obiectivului de investiţii: Extindere şi modernizare reţele de alimentare cu apă, 
extindere şi modernizare reţele de canalizare menajera şi extindere reţele de canalizare pluvială  şi 
refacere sistem rutier afectat de lucrări, în Municipiul Tecuci, Judeţul Galaţi, prin Programul 
Naţional de Investiţii, în Municipiul Tecuci, Judeţul Galaţi, prin Programul Naţional de Investiţii 
Anghel Saligny, precum şi pentru aprobarea devizului general estimativ al obiectivului de investiţii. 

D1. Preşedinte de şedinţă, Ursulică  C. - Dă  citire proiectului de hotărâre. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se înregistrează: unanimitate (1 4) voturi pentru . 
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Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 88 / 09.05.2023 privind aprobarea 
cererii de finanţare a obiectivului de investiţii Reabilitare retele de alimentare cu apa, retele de 
canalizare menajeră  si retele de canalizare pluviala pe străzile Transilvaniei, Tudor Pamfile şi 
Nicoreşti, în Municpiul Tecuci, Judetul Galati prin Programul Naţional de Investiţii Anghel Saligny, 
precum şi pentru aprobarea devizului general estimativ al obiectivului de investiţii. 

D1. Preşedinte de şedinţă, Ursulică  C. - Dă  citire proiectului de hotărre. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se înregistrează: unanimitate (1 4) voturi pentru . 
D1. Preşedinte de şedinţă, Ursulică  C. - Ordinea de zi a fost epuizată, declar închisă  şedinţa 

Consiliului Local de astăzi. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal. 

Preşedinte de şediif 	 Secretar General U.A.T.Municipji1 Tecuci 
Ursulică  Consti,tiii 	 Jr. George Lucian Borşan 
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